



Fundusze Europejskie  
dla Lubelskiego



Rzeczpospolita  
Polska

Dofinansowane przez  
Unię Europejską



Lublin, dnia 9 sierpnia 2024 r.

**Znak sprawy: ZP-272/TP/04/2024**

## Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości, szacunkowej nieprzekraczającej 750 000 Euro, prowadzonego na podstawie art. 275 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Usługa przeprowadzenia szkolenia z zakresu transformacji MŚP w kierunku Przemysłu 4.0 w ramach projektu "Budowa regionalnego ekosystemu innowacji w LPNT S.A."**

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Lubelski Park Naukowo-Technologiczny, działając na podstawie art. 284 ust. 2 z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela wyjaśnień treści SWZ w odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienia treści SWZ, bez ujawnienia źródła zapytań. Zamawiający udziela następujący wyjaśnień:

1

#### Pytanie Nr 1

W Specyfikacji Warunków Zamówienia w Rozdziale X - Informacja o Warunkach Udziału w Postępowaniu o udzielenie Zamówienia w zakresie warunku zdolności technicznej

Zawarliście Państwo zapis że Wykonawca spełni warunek jeśli wykaże że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej 5 usług przeprowadzenia szkoleń z zakresu transformacji gospodarczej przedsiębiorstw w kierunku Przemysłu 4.0 dla min. 6 osób każda, Czy możliwa jest zmiana wyżej wymienionego zapisu na przeprowadzenie 3 szkoleń z tego zakresu nie wskazując ilości osób przeszkolonych??

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że nie zmienia zapisów SWZ w proponowanym zakresie. Wobec powyższego Wykonawca zobowiązany jest do przedstawienia w ofercie spełnienia warunku zgodnie z wymogami treści SWZ.

#### Pytanie Nr 2

W zakresie warunku zdolności zawodowej:

Czy możliwe jest usunięcie zapisu dotyczącego kompetencji trenera "bycia członkiem zespołu audytowego w ramach których zrealizował co najmniej 3 usługi audytu technologicznego związanego z diagnozą dojrzałości cyfrowej. Zakończoną opracowaniem mapy drogowej- w ciągu ostatnich 3 lat przed upływem składania ofert,



a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy w tym okresie wykonał usługę w sposób należyty i prawidłowy." ?

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że zgodnie z treścią SWZ, wymaga w stosunku do trenera doświadczenia w zakresie realizacji wsparcia wymienionego w SWZ. Wobec powyższego zapisy treści SWZ nie ulegają zmianie.

Dokonane wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wiążą Wykonawców z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

Prezes Lubelskiego Parku Naukowo-Technologicznego

/--/

Magdalena Stachyra

